

ΤΙ ΓΡΑΦΕΙ Η ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΤΡΙΑ ΤΟΥ BBC ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ

# ΚΩΡΙΣ ΚΡΙΣΗ

## αλλά με το κόστος ζωής στα ύψη

Πολύ ενδιαφέρουσα κρίνεται πρόσφατη ανταπόκριση της δημοσιογράφου του BBC, Μάντλιν Μόρις, για την Αυστραλία, όπου υποστηρίζει ότι το αποτέλεσμα της οικονομικής επιτυχίας της 5ης πείρου, είναι ένα εξαιρετικά υψηλό κόστος ζωής.

Γράφει συγκεκριμένα η Μαντλίν Μόρις:

«Η Αυστραλία τα κατάφερε να αποφύγει την διεθνή οικονομική κρίση, παραμένοντας μια χώρα χωρίς ύφεση. Αλλά το αποτέλεσμα της οικονομικής επιτυχίας είναι ένα εξαιρετικά υψηλό κόστος ζωής. Το δείχνουν τα λεμόνια. Σε ένα χωριό, όχι μακριά, από καλλιέργειες λεμονιών, έχουν 1,70 ευρώ. Όχι το κιλό. Όχι τα δύο. Το...ένα!



του BBC Μάντλιν Μόρις ο μπαμπάς της. «Τα τελευταία 12 χρόνια, η Αυστραλία έχει αλλάξει. «Ήταν πάντα μια τυχερή χώρα, ευλογημένη με γόνιμη γη, πολλά λιακάδα και πολλούς φυσικούς πόρους. Τώρα είναι ακόμη πιο τυχερή. Ο κόσμος είναι πλούσιος, πολύ πλούσιος. Τόσο πλούσιος που κανείς δεν έχει πρόβλημα να πληρώσει για ένα λεμόνι όσα λεφτά βγάλουν οι γείτονές τους στην Ασία την ημέρα», γράφει η Μόρις.

κυκλοφορούν στους δρόμους δεν είναι παραπάνω από οκτώ ετών.

«Ρώτησα έναν ταξιτζή αν πιστεύει ότι οι Αυστραλοί είναι πλούσιοι. Εκείνος μου είπε ότι οι γονείς του κατάγονται από την Τουρκία. Μετά με κοίταξε σαν να ήμουν πλιθία. Ζούμε μέσα στην πολυτέλεια εδώ, μου είπε, δείχνοντας τον γαλάζιο ουρανό και τον υπέροχο ορίζοντα της πόλης. Ετσι τον ρώτησα αν πιστεύει ότι οι Αυστραλοί είναι ευτυχισμέ-

όχι, είναι οι Αμερικανοί. Επειδή δουλεύουν όλο και πιο σκληρά για να μπορούν να πληρώνουν για την ωραία τους ζωή. Οι Αυστραλοί είναι οι Αμερικανοί σήμερα», της είπε ο ταξιτζής.

«Είναι πολύ λογικό. Ως χώρα, είμαστε πιο πλούσιοι τώρα από ό,τι θα μπορούσαμε να είχαμε φανταστεί πριν από 20, ή έστω πριν από 10 χρόνια», καταλήγει η δημοσιογράφος του BBC.

## Η Κλόβερ Μουρ προειδοποιεί για αύξηση των άστεγων



Σημαντική αύξηση στον αριθμό των άστεγων του Σίδνεϊ, προβλέπει αυτό τον χειμώνα, η Δήμαρχος της μεγαλούπολης, Κλόβερ Μουρ. Η προειδοποίηση της κας Μουρ έγινε μετά την ανακοίνωση των δύο μεγαλύτερων κέντρων φιλοξενίας αστέγων του Σίδνεϊ, ότι βρίσκονται πολύ κοντά στα όριά τους.

«Τα κέντρα φιλοξενίας αστέγων Common Ground και Platform-70 είναι σχεδόν γεμάτα. Αν δεν ληφθούν τα κατάλληλα μέτρα, αυτό τον χειμώνα θα παρατηρηθεί σημαντική αύξηση στον αριθμό των άστεγων του Σίδνεϊ», τόνισε η κα Μουρ. Στοιχεία που δόθηκαν στη δημοσιότητα, αποκαλύπτουν ότι 269 άτομα κοιμούνται καθημερινά στους δρόμους, τα πάρκα και άλλους δημόσιους χώρους του Σίδνεϊ. Ο αριθμός είναι κατά 41 μικρότερος από τον αντίστοιχο

του Φεβρουαρίου 2012.

«Οι όροι θα αντιστραφούν αν η Ομοσπονδιακή και η Πολιτειακή κυβέρνηση δεν αναλάβουν τις ευθύνες τους και διαθέσουν περισσότερα κονδύλια για την αντιμετώπιση του προβλήματος», δήλωσε η Δήμαρχος του Σίδνεϊ.

Να σημειωθεί ότι σε παναυστραλιανή κλίμακα ο αριθμός των αστέγων έχει αυξηθεί σημαντικά στα τελευταία πέντε χρόνια.

Σύμφωνα με τη Στατιστική Υπηρεσία της χώρας, το 2006 οι άστεγοι ανέρχονταν στις 90.000 και η κυβέρνηση είχε υποσχεθεί πως έως το 2020 θα είχαν μειωθεί στις 45.000. Όμως, τα τελευταία στοιχεία δείχνουν πως οι άστεγοι έφθασαν τις 105.000 και ο αριθμός τους ακολουθεί ανοδική πορεία.

## Moorefield Girls High School

*Inspiring Young Women to Succeed*



**Open Night**  
**Monday 11th March**  
**6.00pm - 7.30pm**

Further Enquiries: Ph: 9587 6095  
Email: moorefielg-h.school@det.nsw.edu.au  
Website: <http://www.moorefielg-h.schools.nsw.edu.au>



**Come and meet our Teachers and Inspiring Young Women**